Q Landencontourspel

Op beurzen gebruiken wij regelmatig het landencontourspel. Het opzet is heel
eenvoudig: bezoekers krijgen een contour van een EU-lidstaat en moeten, met een
kaart van Europa bij de hand, binnen 30 seconden raden om welke lidstaat het gaat.
Lukt dit? Dan krijgen ze een kleine prijs. Op vraag van een aantal leerkrachten
hebben we een download van dit spel gemaakt die je in je klas kan gebruiken.

Druk dit bestand recto verso af en knip de bladeren in vieren op de stippellijnen. Je
kan de kaartjes eventueel lamineren. Op de volgende pagina van dit document vind
je de oplossingen. Op de achterkant van de kaartjes met lidstaten, vind je een
nummer dat overeenstemt met een land uit deze lijst.

Zorg voor een grote kaart van de EU zodat de leerlingen die als hulpmiddel kunnen
gebruiken in hun zoektocht (Tip: bestel Al-posters van de EU of leen onze banner
met kaart uit via www.provincieantwerpen.be/aanbod/dese/dienst-europa/europa-
in-de-klas/Lesmateriaal.html).

Veel speelplezier!
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http://www.provincieantwerpen.be/aanbod/dese/dienst-europa/europa-in-de-klas/Lesmateriaal.html

Oplossingen

1.Belgié
2.Bulgarije
3.Cyprus
4. Denemarken
5.Duitsland
6.Estland
7.Finland
8.Frankrijk
9.Griekenland
10.Hongarije
11.Ierland
12.Italié
13.Kroatié
14 Letland
15.Litouwen
16.Luxemburg
17.Malta
18.Nederland
19.Oostenrijk
20.Polen
21.Portugal
22.Roemenié
23.Slovakije
24 .Slovenié
25.Spanje
26.Tsjechié
27.Zweden
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